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„Vendég vagy a világban, és ez a világ szép vendégfogadó. 

Van napsugara, vize, pillangója, madara. Van virágja, rengeteg sok. 

Tanulj meg örvendeni nekik. 

Igyekezz többet törődni azzal, ami még a világ szépségeiből csodálatosképpen megmaradt, 

az emberiség minden pusztításai mellett is.” 

Wass Albert 

 

A Szivárvány Tagóvoda Székesfehérvár kertvárosi övezetében, egy kertes családi házas övezet és 

egy lakótelep szomszédságában található.  

Jó levegőjű, árnyas, nagy fákkal és napfényes virágos kertekkel ékes hatalmas udvarunkon 

játszhatnak a gyermekek, és az évszakok változása során megfigyelhetik az élővilág – növények, 

állatok – életét, a természet változásait. A környezettudatos nevelés, a Zöld jeles napok megünneplése 

óvodánkban kéz a kézben jár a néphagyományok megismerésével, a hagyományőrzéssel. 

   
A közös élmények, a természettel való együttműködés erősítik a gyermekek közötti kapcsolatokat, a 

közösségi érzést. A környezeti nevelési tevékenységek során a pedagógusok a gyerekekkel együtt 

fedezik fel a természetet, és így a felnőtt-gyermek kapcsolatok elmélyülnek. A szülők bevonódnak a 

Zöld Óvoda programba, részt vesznek a környezeti nevelési tevékenységekben, így a kapcsolatok 

szorosabbá válnak a szülők és az óvoda között. 

         



A Zöld Jeles napok tagóvodánk életét egész évben meghatározzák. Megünneplésük kiváló lehetőség 

arra, hogy felkeltsük óvodásaink érdeklődését a környezet- és természetvédelem iránt. Ez a 

gondolkodásmód azonban nem korlátozódik a Jeles napokra, a szemlélet átszövi az egész nevelést. 

A gyermekek viselkedésében pozitív változás, tudatosság, a „zöld értékekre” való odafigyelés, 

elkötelezettség tapasztalható.  

Minden Jeles napot hosszabb előkészület vezet be, változatos tevékenységek, együtt játszás, együtt 

munkálkodás teszi örömtelivé a várakozás időszakát. A közvetlen tapasztalásra – megfigyelésre - 

vizsgálódásra - cselekvésre építünk. 

     
 

A hagyományőrzést rendszeresen és tudatosan építjük be az óvodai nevelői munkába. Érzelmi, 

esztétikai, erkölcsi értékeket közvetítünk, tápláljuk a szülőföld iránti szeretetet, erősítjük a 

közösséghez tartozás érzését. 

     
Tagóvodánkban már hagyománya van főként a téli-tavaszi hónapokban a mikrozöldek nevelésének. 

A gyermekek maguk vetik, öntözik a kis növényeket, megfigyelik növekedésüket, majd el is 

fogyasztják munkájuk eredményét. Külön örömöt jelent az aktuális kerti munkák gyakorlása: közös 

levélsöprés a szülőkkel, talajelőkészítés, növények termesztése, magvetés, a csoportokban elvetett 

magokból palántanevelés és palántázás, öntözés, gyomlálás, begyűjtés, fogyasztás, virágok ültetése, 

gondozása, gyógynövény és fűszernövény kert terméseinek beazonosítása, jótékony hatásuk 

tudatosítása. 

     



Több éve van akváriumunk a tagóvodában. Az akvárium segít a gyermekeknek megérteni az 

élővilágot és annak összetevőit. Megfigyelhetik a halak és más vízi lények viselkedését, ami 

hozzájárul a kognitív fejlődéshez és a világ megértéséhez. A látvány nyugtató hatással van a 

gyermekekre, csökkenti a stresszt és segít az érzelmi egyensúly fenntartásában. Emellett az 

akváriumunk gondozása, a naponkénti etetés közös tevékenység a gyermekek számára, ez elősegíti a 

szociális készségek fejlődését. A halak etetése és a víz minőségének fenntartása felelősségtudatot 

alakít ki a gyerekekben, ezenkívül megtanulják a törődés és az odafigyelés fontosságát az állatokkal 

és a környezettel kapcsolatban. 

 
 

"Bogárkövet Óvodaként” rovarbarát kertünkben együtt élünk apró barátainkkal. A gyermekek 

megtanulják, hogy ezek a parányi lények mit is csinálnak, milyen fontos, nélkülözhetetlen szerepük 

van egész Földünk ökoszisztémájában, nagyon is fontosak és mennyire sérülékenyek. 

Bogármegfigyelőkkel, nagyítókkal tanulmányozhatják a rovarokat virágos kertünkben, kidőlt, 

korhadt almafánk az itt élő hangyák, pókok, bodobácsok megfigyelésére alkalmas védett terület. 

     
 

2025-ben benyújtott pályázatunkkal harmadik alkalommal nyertük el a Zöld Óvoda címet. 

2026-ban szeretnénk a „Címmegtartó Zöld Óvoda” címre pályázni. 

Nevelőtestületünkkel minden nap tudatosan dolgozunk „még zöldebb tagóvodánkért”. 

 

 


